



Житель Вольска признан виновным в убийстве женщины, совершении действий сексуального характера и краже



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему жителю города Вольска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных: п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера), ч. 1 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия и с угрозой его применения к потерпевшей), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 15 сентября 2019 года в вечернее время 28-летняя женщина возвращалась домой с работы. На пересечении улиц Ярославской и Волгоградской города Вольска ей встретился 27-летний незнакомый мужчина, который направился за ней.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Оказавшись в безлюдном месте злоумышленник, схватив ее на руку, потащил на пустырь, расположенный неподалеку от строящегося многоэтажного дома. Потерпевшая стала кричать и сопротивляться. Применив к ней физическую силу, мужчина совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Затем, с целью сокрыть совершенное противоправное деяние и желая избежать наказания за содеянное, он повалил потерпевшую на землю и стал наносить удары руками по различным частям тела. После чего обхватил руками ее шею и удерживал до тех пор, пока она не перестала подавать признаки жизни. Затем, он осмотрел карманы ее одежды, откуда похитил мобильный телефон стоимостью 3990 рублей и с места происшествия скрылся. 17 сентября 2019 года ее тело было обнаружено строителями.

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями СК совместно с сотрудниками полиции, личность и местонахождение злоумышленника были установлены. По месту его жительства обнаружен и изъят мобильный телефон потерпевшей.

На предварительном следствии и в суде мужчина признал вину и раскаялся в содеянном. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы особого режима, с ограничением свободы сроком 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области



29 Января 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1433496>